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Presseinformation

Jede Runde zählt!

Der erste Hansgrohe „eco run“ in Gengenbach verbindet Sport und Umweltengagement – Spenden pro gelaufene Runde gehen an „Lachse für die Kinzig“

Schiltach, im Mai 2011. Am 29. Mai 2011 veranstaltet die Hansgrohe AG (www.hansgrohe.com) den ersten Hansgrohe „eco run“ in Gengenbach. Eingeladen zum Charity-Lauf zu Gunsten der Aktion „Lachse für die Kinzig“ sind alle Laufbegeisterten, die mit ihrer Teilnahme einen Beitrag zum Umweltschutz leisten möchten. Denn für jede gelaufene Runde spendet der Schwarzwälder Bad- und Sanitärspezialist Hansgrohe AG einen Euro an den Verein Wanderfische Baden-Württemberg e.V. (WFBW). Mit der Spende wird die Wiederansiedlung der Lachse im Kinzigtal unterstützt.

Lauf für Groß und Klein

Start und Ziel der Laufveranstaltung sind beim Wasserkraftwerk im malerischen Schwarzwaldstädtchen Gengenbach. Die verschiedenen Disziplinen bieten für alle etwas: Für die Kleinsten einen 840 Meter langen Bambini-Lauf sowie Staffelläufe mit 3 x 840 Metern für Firmen, Familien oder andere Teams. Die längste Variante des ersten Hansgrohe „eco run“ ist ein 5-Kilometer-Lauf, der wie alle Strecken entlang der Kinzig führt. Die Startgebühr ist bei Anmeldung bis 27. Mai 2011 kostenlos. Alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer, die sich bis zum 22. Mai online unter www.hansgrohe.com/ecorun oder www.datasport.com angemeldet haben, erhalten eine personifizierte Startnummer.  Nachmeldungen sind am Veranstaltungstag von 11 bis 12.30 Uhr möglich (10 Euro pro Person/Team Gebühr). Gleichzeitig sind mit der Anmeldung alle Läuferinnen und Läufer dazu berechtigt, am Veranstaltungstag kostenlos die Züge der Ortenauer-S-Bahn auf den Strecken Bad-Griesbach – Offenburg – Freudenstadt zu nutzen.
Wissen und Wohlfühlen rund ums Wasser

Ob beim Hansgrohe „eco run“ mitgelaufen oder nicht: Der Hansgrohe DuschTruck – das wohl längste Duschvergnügen der Welt – steht während der gesamten Veranstaltung für ausgiebiges Testduschen zur Verfügung. Darin können sich sowohl Sportler als auch interessierte Besucher davon überzeugen, wie viel Spaß die Energie und Wasser sparende EcoSmart Technologie von Hansgrohe macht. Rund um das Leben im Wasser geht es dann bei der anschließenden Lachsbesatzaktion des WFBW e.V. Dabei werden Jungfische in die Kinzig eingesetzt. Eine Ausstellung zum Thema gibt spannende Einblicke. 
Mitmachen lohnt!
Spende, Preise und kostenlose Anreise – Mitmachen lohnt sich also in dreierlei Hinsicht. Auf die je drei schnellsten Teilnehmerinnen und Teilnehmer beziehungsweise Teams warten bei der Siegerehrung attraktive Sachpreise. Alle Finisher des Bambini-Laufs erhalten gleich nach dem Ziel ein T-Shirt sowie ein Geschenk. Zudem erhalten alle Laufteilnehmer, die sich bis zum 27. Mai online angemeldet haben, die Möglichkeit, am Tag des Events kostenlos alle Züge der Ortenau-S-Bahn auf den Strecken Bad-Griesbach – Offenburg – Freudenstadt zu nutzen und somit kostenfrei und umweltbewusst anzureisen. Die Anmeldebestätigung gilt als Fahrschein. Und letztendlich unterstützen alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer mit jeder gelaufenen Runde am Hansgrohe „eco run“ direkt den Umweltschutz.  

Was: 

Hansgrohe “eco run”
Wann: 
29. Mai 2011



Startnummernausgabe ab 11 Uhr



Start der Läufe ab 13 Uhr
Wo: 

am Wasserkraftwerk am Kinzigwehr, Grünstraße 


77723 Gengenbach
Anmeldung: 
www.hansgrohe.com/ecorun


www.datasport.com
Startgebühr: 
Bei online-Anmeldung bis 27.Mai 2011 kostenlos.

Info unter:
www.hansgrohe.com/ecorun
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	Jede Runde zählt: Zum ersten Hansgrohe „eco run“ in Gengenbach lädt der Schiltacher Bad- und Sanitärspezialist am 29. Mai 2011 ein. Pro gelaufene Runde spendet die Hansgrohe AG einen Euro an den Verein Wanderfische Baden-Württemberg e.V. Mit der Spende wird die Wiederansiedlung der Lachse im Kinzigtal unterstützt. 
	Verschiedene Disziplinen für Groß und Klein: der erste Hansgrohe „eco run“ beinhaltet einen 840 Meter langen Bambini-Lauf sowie Staffelläufe mit 3 x 840 Metern für Firmen, Familien oder andere Teams. Die längste Variante des ersten Hansgrohe „eco run“ ist ein 5-Kilometer-Lauf, der wie alle Strecken entlang der Kinzig führt. Die Startgebühr ist bei Anmeldung bis 27. Mai 2011 kostenlos.


***

Über Hansgrohe – das Original aus dem Schwarzwald

Das Unternehmen Hansgrohe (www.hansgrohe.com) mit Stammsitz in Schiltach/Schwarzwald hat sich in seiner 110jährigen Firmengeschichte innerhalb der Sanitärbranche den Ruf als einer der Innovationsführer in Technologie und Design erworben. Mit seinen Armaturen, Brausen und Duschsystemen schafft die Hansgrohe AG die Originale, die das Bad funktionaler, komfortabler und schöner machen. Nicht von ungefähr finden sie sich in prominenten Prestigeprojekten wie im Kreuzfahrtriesen „Queen Mary II“, im Terminal 5 des Heathrow Airports in London, im derzeit höchsten Bauwerk der Welt, dem Burj Khalifa in Dubai, sowie im Bundeskanzleramt in Berlin, in den Yoo Luxusapartments in New York oder in der Universität von „Masdar City“ in Abu Dhabi. 2010 erwirtschaftete das Unternehmen mit seinen Marken Axor, Hansgrohe, Pharo und Pontos einen Umsatz von rund 693 Mio. Euro (2009: 610 Mio. Euro). Weltweit beschäftigt die Hansgrohe Gruppe heute rund 3.200 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, davon etwa zwei Drittel im Inland. Das Unternehmen, das intensiv gegen Plagiate und Ideenklau vorgeht, produziert in sechs deutschen Werken, in Frankreich, in den Niederlanden, in den USA und in China.
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	Wohltat nach dem Wettkampf: Die Hansgrohe AG ist offizieller Ausstatter der deutschen Olympiamannschaft und des Deutschen Hauses London 2012.




Weitere Informationen:
Hansgrohe AG


- Pressestelle -


Dr. Carsten Tessmer/Beatrix Pfundstein


Tel.: +49 (0) 7836/51-3009/-1215


Fax: +49 (0) 7836/51-1170


E-Mail: public.relations@hansgrohe.com


www.hansgrohe.com









